
z této školy do okolních, se mohou objevit problé
my, které musí tyto školy řešit. Těmito kroky se 
snažíme předcházet těmto problémům, případně 
nabízíme školám pomoc při jejich řešení. V  nepo
slední řadě plníme slib vedení města, že ušetřené 
finanční prostředky ze sloučení škol půjdou zpět do 
oblasti školství ve městě.

Odbor školství a kultury samozřejmě bude 
i v tomto roce pokračovat v akcích započatých již  
v minulých třech letech jako je soutěž základních 
škol „Hravě o Sokolově“, udělení „Plakety J. A. 
Komenského“ pedagogům za dlouholetou peda
gogickou činnost nebo slavnostní „Ocenění žáků 
a studentů“ , kteří dosáhli vynikajících studijních 
výsledků a v neposlední řadě novou loňskou akcí 
„Kufřík pro prvňáčky“, kdy našim novým žáčkům,

kteří nastoupí v záři do základních škol, věnuje město 
Sokolov školní potřeby a pomůcky pro svoji školní 
práci v první třídě.

O plánu oprav a rekonstrukci našich škol Vám 
přineseme článek v některém z dalších čísel Sokolov
ského Patriotu. .

Tímto bych chtěl všem zastupitelům poděkovat za 
osvícenost a vstřícnost při schvalování rozpočtu pro 
oblast školství, určitě se nám to všem vrátí právě na 
našich dětech, budoucí generaci.

L асЦ/сиг'

Mgr. Ladislav Sedláček, místostarosta města

ä r r .

Osobnost města Sokolova 2012
Vyhlášené kategorie

SPORT:
- mládež, jednotlivci i družstva, do 20 let

- dospělí, jednotlivci i družstva

KUUURA A ŠKOLSTVÍ: MIMOŘÁDNÁ OCENĚNÍ:
-jednotlivec nebo kolektiv, který zrealizoval v So
kolově významnou akci, nebo díky jehož kulturní 
nebo školské aktivitě se město kladně zviditelnilo 

v ČR nebo i ve světě.

- výrazná osobnost nebo kolektiv za dlouhodo
bou aktivitu, přinášející prospěch občanům i samot

nému městu v některé z důležitých oblastí života 
města, například v oblasti společenské, kulturní, 
sportovní, ekonomické, zdravotnictví, sociálních 

služeb, ekologické, technické apod.

- cvičitelé a trenéři - vč. veteránů a handic. 
sportovců

-žák nebo student, který se umístil na předním mís
tě celostátních kol různých olympiád či podobných OSOBNOST MĚSTA:

školních soutěží (mimo sport). . cena se udě|uje osobnosti za celoživotní přinos
pro město.

Každý může podat pouze jednu nominaci na ocenění v každé kategorii.
Návrhy musí obsahovat: jméno, příjmení, příp. titul, adresu bydliště nebo jiný platný kontakt a důvod,

za který je kandidát navržen. Bude-li kterýkoliv z uvedených parametrů scházet, nominace je neplatná. 
Možnosti jak hlasovat: na webových stránkách města: www.sokolov.cz, formulářem z tisku, v Patriotu, 

nebo e-mailem na odbor školství a kultury MěÚ Sokolov (Helena.Vopickovaigimu-sokolov.cz) 
Všechny zasílané návrhy označte heslem Osobnost města Sokolova 2012.

Uzávěrka návrhů končí 15. února 2013!

město Q  Sokolov
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